



济阳撤县设区两周年暨齐鲁晚报今日济阳创刊七周年特刊

今日济阳 齐鲁晚报

2020年11月20日 星期五
编辑:彭传刚 组版:继红

无论寒冬酷暑,坚持夜查保障交通安全。



对学校等重点区域加强管理,保障交通安全。

保安全保畅通,济阳交警答卷出色

采取切实有效措施,确保了全区道路交通安全形势总体平稳

齐鲁晚报·齐鲁壹点

通讯员 张红红 王明新

用血肉之躯为济阳筑起阻击疫情的“铜墙铁壁”

1月25日是农历的大年初一,济阳交警大队驻五个高速收费站和三个国省道的疫情防控组警力迅速到岗到位投入“战斗”。八个交通防控组警力每天24小时执勤,对每一辆车、车上的每一个人认真检查、仔细询问行驶轨迹,认真甄别途经疫区的信息,严格执行区指挥部要求,坚决劝返湖北籍和途径疫区的车辆和人、劝返其他外省市车辆。截至交通防控任务结束,共检查各类车辆69802辆10万余人,劝返湖北籍及途经湖北的车辆106辆,劝返其他外省市车辆2708辆,没放过一辆车,没漏过车上的一个人。

3月份,国外疫情大爆发,交警大队又成立了驻济南飞机场疫情防控专班,时至今日仍然战斗在机场防控阵地,专班执勤人员冒着巨大的风险,对入境人员严格执行测温、登记、转运、交接等工作,高峰时段日均检查登记1万余人,经常工作到凌晨,第二天还要完成送站任务,每天连续工作二十几个小时成为常态,受住了疫情的考验,守住了济阳“零输入”的成果。

保安全保畅通保秩序,栉风沐雨,交警一直在路上

以道路交通事故“减量控大”工作为统领,认真组织开展全国、全省和全市统一行动,严格路面管控,严查各类交通违法行为,切实消除路面安全隐患。

一是开展向交通事故宣战集中整治行动。5-8月,针对货车、面包车、电动二三轮车等交通事故高发的情况,开展了集中整治行动,严查三类车辆的交通违法。

二是开展早查夜查行动。9月份以来,在国省道每天早6-8时、晚8-11时开展道路巡查,对货车、面包车、三轮车严格检查,严查超载、超员、酒驾等违法行为。

三是持续开展货车超限超载联合治理。每天安排一个中队与交通局联合开展货车检查,对超载货车严格执行卸货、转运、记分和罚款的措施,形成高压态势。

四是开展秋冬交通违法整治。每天6:00—8:00、17:00—19:00、

20——22:00三个时段,在国道220、308、104,省道240、241以及城区道路重点路段、县乡道路事故多发路段设立缉查卡点,严查面包车、货车、摩托车、电动车,对涉牌涉证、面包超员、货车超限超载、农用车违法载人等违法行为一律按上限处罚。

五是严格停车秩序管理,严查违法停车。明确整治重点区域,注重工作实效。认真进行分析研究,选择群众反响强烈、对道路通行秩序影响较大、停车秩序较乱的路段为重点路段,着重纬二路、经二路、永安路等路段机动车乱停乱放行为开展整治。将早、中、晚高峰及夜间时段作为重点整治时段,安排警力夜间开展整治,全方位全天候用警,坚决保障辖区路面畅通、有序。

今年非现场查处违法66711起,现场查处违法18614起,其中查处重点违法超速8023起、超员161起、超载284起、酒驾69起、醉驾49起、违法停车16780起。通过高频次高密度的集中整治行动,对车辆和驾驶人形成了有效的震慑,交通违法转化为交通事故的风险得到了有效控制。

网上办、自助办、延期办、预约办,打通为民服务“最后一公里”

车辆驾驶人管理与服务是交警的名片,大队不断在“温度”“效率”方面下足功夫、做足功课。一是疫情期间大力实施“暖心”举措。深入推进“网上办、自助办、延期办、

预约办”,坐实“线上线下”服务,做到“即来即办、兜底全办、容错办理”。对疫情防控物资、生活物资、复工复产等车辆,实行“绿色通道”办理,对有实际困难的企业和个人提供上门办、加急办、便捷办。

二是夯实重点企业源头管理。检查重点道路运输企业36家次,约谈隐患企业98家次,下达《道路交通安全隐患整改通知书》95份,督促处理违法2787条,督促车辆检验900辆,报废160辆,发送安全提示类短信9680余条,通过微信群发送提示微信2200余条。

三是深入开展电动自行车挂牌服务。深入社区、小区、学校、广场等场所宣传发动,在镇街和城区设立代办服务点,派出所积极参与,形成多部门、多警种联合推进,截至9月15日,共办理电动自行车登记挂牌业务158605笔,圆满完成了市局制定的任务目标。

命案全破、人均处理交通事故2000多起,为公平正义保驾护航

当前,事故中队仅有事故处理民警5人,截至11月15日共处理各类交通事故10377起,人均处理2075.4起。发生死亡逃逸案件13起,侦破13起,侦破率100%。刑事立案100起(36起危险驾驶,54起交通事故),取保65人,事故处理工作在全市名列前茅。

一是实行事故责任集体认定。针对每一起事故实行集体研究分析,确保了事故责任认真公正、公平、合法,从源头上有效避免了交通事故信访案件的发生。

二是攻坚克难破逃逸。将辖区内车辆维修、配件商店等工作人员发展成为情报信息员,充分利用警综平台、交通管理综合应用平台和治安交通卡口监控系统等新手段,提高了逃逸案件侦破率,取得5起死亡交通事故逃逸案全部破获的硕果。

三是完善设施消除安全隐患。督促区公路事业发展中心在省道241线与邢家渡干沟桥路口安装警示灯、铺设震荡线、设置事故易发减速慢行标志牌。交警大队在国道220曲堤黄瓜市场、仁风镇路口等位置安装严禁逆行、禁止驶入等警示牌18面,在华阳路杜家路口安装信号灯进行基础施工,在华阳路与三里井村两条乡村路的路口安装了5个警示灯、2个诱导屏、1个让行交通标志。在县乡道和国省道新增信号灯6处,新增卡扣10处。



▶ 重点路口设卡检查,加强疫情防控。



▶ 宣传交通安全知识,提高市民安全意识。



▼ 例行检查不放过任何过境车辆。

